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BEMATA

1. IThoto éyer dm = 8,90m , GM = 0,90m. Nu vwoloyiotel o GoM
6tav amd to xotog No 2 wov eivar 100% yspdto sxgoprdcoviis
2626m* goptio SF = 1,7m*MT «on oto, No 4 DBT (P&S) mov
sivon adero, Bahovpe and 70 MT 8dhocoa (SW).(3M)

2. Thwoto éyer dm = 8,60 m, KG = 825 m x [=3000 MT-M. Zto
KotdoTpopo. vrdpyel poptapévr Evlesia tyoug 2,5m kot SF = 1,72
m*/MT. ®optdver mhve omd v {1 vadpyovco mopTida, o
devTepn, dyovg 1,5 m pe SF = 2,18 m*/MT . Na vroloyiotel 10
GoM tov mholov petd t eoépTwon.(3M)

3. IDwoio éger dm = 6,67m , GM = 1,30m.No. vrohoyiotel 7o GoM tov
mholov av yeuicovpe pe Bolooowd veps (SW) 100% 1o No.5
DBT(®P+S) wat ta No.6 DBT(P+S) pe 100 MT F.O 7o xo8éva.
Ay

4. TThoto éxer dm = 8,12m , KG = 6,44m « [=4000 MT-M. To No.2
CH mepiéyer 1400 MT ocwwpr ue SF = 1,43m3/MT.Ané néve 6o
poptdoel GA maptido crrnpdv 1200 MT pe SF =1,67m’/MT.Na
vroloytotel 10 GoM tov mhoiov petd v eodptron.(2M)

OI EIZHI'HTEX

2. XIAOAIAKHX
N. TXOYAHZ

Kaoin Emiruyio



